



Информагентство «Lifenews» публикует статью официального представителя СК России В. Маркина, в которой он размышляет о важности борьбы с внутренними врагами



Генерал-майор юстиции Владимир Маркин — о важности борьбы с внутренними врагами, имя которым бардак и безответственность.

Нам в России есть, кем гордиться. Наш "Бессмертный полк" включает не только героев прошлого. Многие наши современники — настоящие герои.

Спецназовец Александр Прохоренко, спасший Пальмиру ценой жизни, уже вошёл в историю мировой культуры. Журналисты ВГТРК Антон Волошин и Игорь Корнелюк тоже спасали, как могли — своим репортажем, безоружных беженцев, на которых охотились кровожадные



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

выродки с миномётами.

Почти у всех наших героев, ежедневно вступающих в сражение с террористами и стоящими за ними сетями международного криминала, есть дети или младшие братья-сёстры. Уверенность в том, что они находятся и будут в будущем в безопасности и благополучии — это ровно то, за что сражаются их отцы и старшие братья. Но всё ли делаем для этого мы, оставшиеся в тылу этой не всегда видимой глобальной войны?

Представьте себе: отец в дальней командировке, мать тоже на работе, а в переписку детей в подконтрольных не нам соцсетях в любой момент может вклиниться назойливый "доброжелатель". Под видом рекламы или рекомендуемой статьи. И ладно, если кто-то просто польёт грязью страну и священное дело, за которое сражаются отцы. Как раз в этом наши дети способны разобраться и дать отпор. Но есть и более изощрённые способы втереться в доверие к подросткам.

Например, через раскрученных шоу-кумиров, подсказывающих, как в этой жизни словить кайф. Или через сеть распространения смертельных «спайсов», одна доза которых способна повредить растущий мозг навсегда.

А разве здоровье старшего поколения — матерей и отцов, дедов — меньше волнует бойца на передовой?

Можно и нужно уберечь наших стариков от фальсифицированного лекарства или просроченных продуктов, способных отнять последнее здоровье. Пока что даже при всём желании у нас не всегда получается. В лучшем случае за эксцесс ответит «стрелочник», мелкий менеджер, а не торговая сеть, а значит, порядка не будет.

Могу рассказать пример из жизни следствия, когда в промышленном мегаполисе пришлось вместе с оперативниками буквально устраивать засаду и брать с поличным менеджером металлургического комбината, регулярно отключавших воздушные фильтры ради прибыли. Доказать умысел и вину смогли, а вот ущерб здоровью и жизни — конкретных пострадавших нет. Ведь прямой связи между незаконными действиями и смертями из повышенной статистики нет. А раз так, то и систематические нарушители, и закрывающие на них глаза контролеры оказываются в итоге безответственными. У разного рода административных надзоров нет прав на оперативно-розыскную деятельность, да и толку от разовых штрафов мало при систематических нарушениях.

Практика, увы, показывает, что тот же Роспотребнадзор не спешит бороться с пальмовым маслом в якобы молочных продуктах.

Контроль за курением в ресторанах, а тем более в ночных клубах, ограничен рамками рабочего дня контролёров, то есть до шести вечера. И так далее по списку здоровых вроде бы



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

запретов и ограничений. Существование Роспотребнадзора и всех прочих надзоров основано на признании того, что товары или услуги могут быть опасными для жизни и здоровья. Но при этом доказанный научными исследованиями ущерб здоровью тысяч, а то и миллионов людей оказывается не в счёт. Или даже прямой ущерб здоровью конкретного человека, но если потеря здоровья ведёт к смерти не сразу, а имеет место «отложенная смерть». С этой парадоксальной ситуацией нужно что-то срочно делать! Мог бы дать руководящие разъяснения Верховный суд. Но для этого нужна практика по таким делам. А без конкретных потерпевших дел в суде нет, нечего обобщать.

Наверное, назрели очередные поправки в уголовный кодекс, но не в сторону ужесточения наказаний, а в пользу неотвратимости пусть даже гуманных мер ответственности бизнеса — штрафов, принудительных работ.

Наведение жёсткого, но строго правового порядка у себя в России — это и будет самый большой вклад в общую победу и самая лучшая помощь друзьям в Сирии или на Донбассе. Вопреки массивно навязываемым мнениям, информационную войну Запад и его подручные уже проиграли, поддержав явно или косвенно самых жутких изуверов. И продолжают проигрывать, оппонировав России, препятствующей продолжению геноцида и террора. Так что вся их надежда, что Россия вдруг сама надорвётся и развалится.

Единственно, кто может нанести нам поражение в этой глобальной войне — это бардак и безответственность в нашем собственном хозяйстве. Отсюда выводы, что нам делать. Только это должны быть не кампанейщина и закручивание гаек, а совместная системная работа правоохранителей, бизнеса, гражданского общества по налаживанию нормальной жизни.

Всё будет хорошо!

Информгентство «Lifenevs» от 16.05.2016

16 Мая 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/interview/item/1039241>